



Huabei Daily
2020年9月2日 星期三

淮北日报

公众视野 民生情怀

相山周刊 增期

党报热线：18656110010
新闻热线：3053832
网 址：www.bnnews.net
总第 382 期



正气 ZHENGQI

一片真情

任劳任怨

一心一意

一心一意

一心一意

朱龙督查疫情防控等工作

■通讯员 李真

本报讯 8月24日至25日，区委副区长朱龙督查疫情防控和文明创建工作。副区长黄思华，区政府办、区文明办、区城市管理局、区商务局、区卫健委以及相关镇街主要负责人陪同。

朱龙要求，要强化常态化防控意识，严格落实常态化疫情防控措施，制订详细的应急预案，加强重点区域来淮人员管控，落实好旅客进出站体温检测，坚决守住铁路交通这道重要关口。各相关部门要落实主体责任，严格对标文明城市测评标准，仔细查找存在问题，抓紧补齐短板不足；

要加大工作力度，整治责任区内的环境卫生、店外经营和车辆乱停乱放等不文明现象；要营造浓厚氛围，加大行业规范和公益广告宣传力度，激发广大市民参与创建全国文明城市的热情，持续提升群众幸福感、满意度。



胡启书在“行走相山”督查文明创建工作时强调 把精力用在平时 把功夫下在实处

■通讯员 强云

本报讯 9月1日上午，区委书记、区文明委主任胡启书“行走相山”督查我区文明创建工作，区委副书记、区文明委第一副主任侯孝东，区委办、区文明办及相关镇街负责同志参加。

胡启书在督查中指出，文明创建工作重在平时，重在行动，重在基层，重在交心，各责任单位不能就点改点，要实

施行之有效的整改措施，举一反三，确保改到深处、见到实效。

胡启书强调，各责任单位

要高度重视，思想上不能有丝毫松懈，对文明创建中的问题要进行拉网式排查，突出问题导向，敢于动真碰硬。对于道路街巷、学校、医院、菜市场车站等重点部位及周边要进行重点督办，及时通报曝光工作不力，成效不好的问题，促使各级各部门知责尽责、用心用力。

街道、社区主要负责人要沉到一线，深入现场，真抓、真干、真管，真正把创建工作放在心上、

抓在手上、扛在肩上，及时发现问题，解决问题，确保一件一件落实，一项一项提升。要宣传教育引导群众支持创建、参与创建，深入了解群众的所想、所需、所盼，着力解决群众操心事、烦心事。要常态化推进，久久为功、持续用劲，加强日常保洁、维护，把精力用在平时，把功夫下在实处，做到日清日扫、随查随纠，确保文明创建工作有力有效。

侯孝东指出，要加强环卫保洁，整治环境秩序，提升市容市貌。要查漏补缺、固强补弱、联动配合，在创建细节上、重点难点上下功夫，确保工作高标准，创建高质量。

朱龙督查文明创建时要求 高质量高标准完成各项工作

■通讯员 李真

本报讯 8月26日，区委副书记、区长朱龙督查文明创建工作。区政府办、区文明办、区商务局、区住建局、区城市管理局、渠沟镇、东山街道、相南街道主要负责人陪同。

朱龙先后来到凤凰山农贸市场、特菜市场、长山路菜市场，详细察看市场内外环

境卫生、文明创建氛围营造、基础设施标准化建设、商户规范化经营等工作开展情况，并就发现问题现场提出整改意见。从督查情况看，总体情况向好，整改初见成效，但个别市场有些方面仍存瑕疵。

朱龙指出，全国文明城市迎检在即，时间紧、任务重，农贸市场是迎检的重点

部位，相关单位要进一步增强责任感和紧迫感，严格落实好创建指标，确保高质量、高标准完成创建工作。

朱龙强调，要提高认识，

进一步统一思想，全面发动、全员参与，形成创建工作合力。要加快整改，认真对照创城标准，抓好薄弱环节的整治工作，尤其是车辆乱停放、宣传氛围缺失、违章搭

浓厚氛围。

中午，朱龙又督查了步行街、怡和家园小区文明创建工作，详细察看了沿街环境、店铺经营、停车秩序等情况。他要求，相关责任单位要坚持问题导向、目标导向、效果导向，抓重点、补短板、强弱项，加强综合执法，加大整治力度，建立长效机制，推动文明城市创建迈向新高度。

相山区政协召开九届四十二次主席会议

■通讯员 孟刚

本报讯 8月28日上午，区政协副主席赵德华主持召开九届四十二次主席会议，视察西街道办事处工作，区政协副主席张仁喜、李世林、李良成、秘书长刁守华参加会议，区政协驻会常委、部分政协委员列席会议。

赵德华一行先后现场查看了利民社区、新华社区、安康社区工作开展情况。在随后召开的会议上，西街道党工委书记周健汇报了西街道办事处重点工作进展情况，与会人员分别围绕经济发展、文明创建等重点工作提出意见建议。

赵德华指出，今年以来，西

街道党政班子成员团结一心、共同努力，在城市管理、疫情防控等各项工作开展中取得了显著成绩。

赵德华强调，在部分经济指标完成上，西街道办事处还存在一定的薄弱环节，希望西街道全体人员要提高思想认识，强化责任意识，认真反思，

逐项分析，找准原因症结，采取切实有效的措施，争取在接下来的时间中奋力冲刺迎头赶上，确保圆满完成。

赵德华要求，文明创建工作是当前压倒一切的头等政

的关头全力冲刺打好攻坚战。要加大创建宣传力度，在人口密集地区增加创建宣传喇叭，加大入户走访，营造浓厚的创建氛围，确保人人尽知，人人尽责。要对照文明创建测评体系，对发现的问题抓紧整改，确保所有发现的问题即知即改到位。

相山区召开区文明委常务班子第六次(扩大)会议

■通讯员 强云

本报讯 8月26日下午，相山区召开区文明委常务班子第六次(扩大)会议，区委副书记、区文明委第一副主任侯孝东主持会议并讲话，区委常委、宣传部长、区文明委常务副主任刘安顺，区人大副主任、区文明委副主任刘斌，区政府副区长、区文

明委副主任黄思华，区政协副主席、区文明委副主任李良成参加会议。

侯孝东指出，当前争创第六届全国文明城市工作已经到了最关键、最重要的时刻，虽然全区上下已经做了大量工作，但在基础设施、环境秩序等方面仍存在不少差距和短板，各单位不仅要从客观方面找原因，更要从自

身主观方面找问题，要保质保量、精准达标干、精细用心干。

侯孝东强调，要紧盯目标，

找准短板，认真对照测评体系和

实地考察标准，逐条分析，逐条

落实，逐条整改，逐条销号。要

多措并举，推动达标，在抓好全

区域创建工作基础上，针对薄弱

环节和关键部位，集中治理、集中

推进，不断提升创建整体水平。

局、区商务局、区物业管理中心，渠沟镇、西街道，南黎街道城里社区、相南街道海宫社区，淮北侨银公司作表态发言。

区文明委成员单位主要负责

人：各镇街、开发区党(工)委书

记，各社区(村)党组织书记；区城管大队、区环卫所、区物业管理中心主要负责人，淮北侨银公司、渠沟

中联公司负责人参加会议。

驿站里学理论



相山区多部门联手维护民企利益

■记者 韩惠 通讯员 卢珊珊

本报讯 日前，相山区工商联(总商会)负责同志来到区人民检察院和相山公安分局，代表会员企业送上锦旗，对他们迅速行动、及时抓捕毁损企业财产的嫌疑人表示衷心感谢。

湾汽车城的一家汽车4S店门前存放的10辆商务汽车被砸，性质十分恶劣。案件发生后，立刻引起了汽车城其他企业的高度关注，受害企业纷纷向区工商联寻求帮助。

“服务会员企业发展是我们一切工作的重中之重，在常态化疫情防控下，我们更应该为企业稳定

环境”。得知会员企业的遭遇后，相山区工商联迅速联系相山区检察院，根据《相山区工商联相山区检察院〈实施“351”工程助推民企发展协作意见〉》，请求检察机关“协调督办公安机关尽快破案，将犯罪分子绳之以法，以保企业发展良好环境”。相山区检察院接函后高度重视，由副检察长带队立即前往相

公安全分局，当场成立联合办案组，分析研究案情，制定了详细的侦查方案。经过公安干警一夜的辛苦奋战，于次日清晨将犯罪嫌疑人抓获归案，案件初战告捷。

“按照工商联与检察院今年共同达成的实施‘351’工程助推

民企发展协作意见，我们建立健全沟通联系机制，全面开通服务

制度，加强管理。

的授课听得现场老人们频频点头。巡讲过程中穿插有关健康知识问答、养生保健操练习等互动环节，为有需求的老年人进行针灸、推拿等理疗服务，东街道社区卫生服务中心的医护人员还现场开展了义诊活动。

8月24日—30日是2020年老年健康宣传周，活动主题是“提升健康素养，乐享银龄生活”。区卫生健康委有关负责同志介绍，根据相山区2018年基线调查结果显示，居民的健康素养水平随年龄增长呈现下降趋势，尤其是65岁—69岁人群处于退休在家阶段，对健康知识获得的渠道少，容易被一些打着健康讲座幌子出售伪劣健康产品的不法分子欺骗。“依托全区各个健康宣传阵地，我们在开展集中主题宣传的同时，常态化向居民尤其是向老年人宣传健康知识，传播健康理念，努力打造健康环境，全面提升居民健康素养水平”。

健康巡讲进街道

■记者 韩惠 通讯员 赵震

本报讯 8月28日下午，相山区卫生健康委联合市中医院、东街道开展健康巡讲活动，辖区100余名老年人参加活动。作为2020年老年健康宣传周的一项重要内容，活动特邀省级健康巡讲专家、市中医医院治未病科专家，为老年人上了一堂“秋季老年中医养生”健康课。

进入秋季，老年人如何根据自身实际安排营养膳食？运动健身中有哪些注意事项？怎样做好疾病预防、合理用药和康复护理？巡讲中，市中医医院治未病科主任王洪刚结合日常生活中的具体事例，一一向老年人作了详细解答。合理膳食的同时要选择时间段进行适度锻炼，增强机体机能，同时保持乐观良好、积极向上的心态，达到生理和心理平衡的健康状态。专家

■责任编辑 付秀莲 视觉编辑 鲁广如 校对 孟祥兰